



## जेनिफर लोपेज ने दोबारा की बेन अफलेक संग सगाई

हॉलिवुड ऐक्ट्रेस और सिंगर जेनिफर लोपेज और ऐक्टर बेन अफलेक ने सगाई कर ली है। जेनिफर ने अपनी आधिकारिक वेबसाइट पर इसकी पुष्टि की है। जेनिफर और बेन की सगाई टूट गई थी। अब इसके लगभग 18 साल बाद 2021 में एक-दूसरे के करीब आने के बाद अब शादी के बंधन में बंधने की योजना बना रहे हैं। जेनिफर लोपेज (52) ने सबसे पहले अपने फेसबुक और इंस्टाग्राम पेज पर यह घोषणा की, जिसके बाद उन्होंने अपने करीबी लोगों के साथ इससे जुड़ा एक ईमेल साझा किया। लोपेज की वेबसाइट पर प्रशंसकों के लिए साझा किए गए संदेश में गायिका की एक क्लिप शामिल थी, जिसमें सगाई की हीरे की अंगूठी की तारीफ की गई थी। लोपेज और 49 साल के अफलेक ने पहली बार फिल्म 'गिगली' में काम करने के बाद डेटिंग शुरू की थी। नवंबर 2002 में उनकी सगाई हो गई थी, लेकिन लोपेज ने 2004 की शुरुआत में सगाई तोड़ दी और उसी साल जून में गायक मार्क एंथनी से शादी कर ली। इसके बाद 2014 में दोनों का तलाक हो गया। अफलेक ने भी 2005 में ऐक्ट्रेस जेनिफर गार्नर से शादी की थी और उनके 3 बच्चे हुए। बेन और जेनिफर का 2018 में तलाक हो गया था।

## आलिया-रणबीर की शादी में नाच-गाना नहीं करेंगे सौतेले भाई राहुल भट्ट

आजकल बॉलिवुड में अगर कोई खबर सबसे ज्यादा सुर्खियों में है तो वह है रणबीर कपूर और आलिया भट्ट की शादी। कहा जा रहा है कि 14 या 17 अप्रैल 2022 को आलिया और रणबीर की शादी मुंबई के आरके हाउस में हो सकती है। हालांकि अभी तक कन्फर्म तारीख तो पता नहीं चली है लेकिन आलिया भट्ट के अंकल रॉबिन भट्ट के बाद उनके सौतेले भाई राहुल भट्ट ने भी इस बात पर मोहर लगा दी है कि शादी होने वाली है। राहुल भट्ट ने शादी के बारे में दिलचस्प खुलासा किए हैं। राहुल ने कहा, शर्मा, शादी हो रही है और मुझे इन्चाइंट भी किया गया है। मैं वहां रस्मों के लिए शामिल रहूंगा। हालांकि, मैं वहां नाच-गाना नहीं करने वाला। मैं प्रफेशन से एक जिम इंस्ट्रक्टर हूँ और मैं वहां पर एक बाउंसर की हैसियत से मौजूद रहूंगा। (हंसते हुए बोले) मैं शादी का रक्षक बनूंगा। राहुल ने कहा कि उन्हें इस बात पर गर्व है कि आलिया ने इतनी कम उम्र में इतनी सफलता पा ली है। उन्होंने कहा, शर्मा यह देखकर खुश हूँ कि आलिया ने इतनी कम उम्र में कितना कुछ हासिल कर लिया है। उनका काम अच्छा है, वह मशहूर हैं और उन्हें सच्चा प्यार मिल रहा है जो आज के जमाने में मिलना मुश्किल है। भगवान, पैरेंट्स, अच्छे कामों और उनके फैसलों के कारण उन्हें सब कुछ मिला है।

एक पिशाच ने की वाहियात बात, कुमार विश्वास ने किस पर साधा ये निशाना?



अभिनेता अभिषेक बच्चन यामी गौतम और निम्रत कौर की दसवीं एजुकेशन जैसे गंभीर विषय पर बनी है। इस फिल्म के डायलॉग लिखने की जिम्मेदारी हिंदी के प्रख्यात कवि कुमार विश्वास ने निभाई है। दसवीं के सिलसिले में कुमार विश्वास ने बॉलिवुड के रवैये से लेकर विवेक अग्निहोत्री की फिल्म द कश्मीर फाइल्स पर भी अपनी प्रतिक्रिया दी। बॉलिवुड की फिल्मों पर एजेंडा ग्रसित होने का आरोप और हालिया फिल्मों पर मचे विवाद पर बात करते हुए कुमार विश्वास ने कहा कि ऐसा पहली बार नहीं हो रहा है। ऐसा विश्व इतिहास में होता आया है। मेरा मानना है कि एजेंडा एजेंडे से कटता है। हर चीज को प्रस्तुत करने के दो तरीके होते हैं। जैसे द कश्मीर फाइल्स को लेकर इन दिनों खूब चर्चा हुई। मैंने फिलहाल ये फिल्म देखी नहीं है क्योंकि मुझे इस फिल्म की टिकट नहीं मिल पाई थी। अगर आप ये कह दें कि ये झूठी फिल्म है तो ये गलत है। जैसे हाल में ही एक पिशाच ने हंसते हुए कहा कि ये झूठी फिल्म है तो ये वाहियात बात है। इसका मतलब ये होता है कि आप किसी के दर्द में शामिल नहीं होना चाहते हैं। मैंने पर्सनली विवेक अग्निहोत्री को को फोन करके बधाई दी थी कि उन्होंने एक अच्छी कोशिश की है।

# अंकित सिवाच से मांगे गए थे न्यूड फोटो

मशहूर टीवी ऐक्टर अंकित सिवाच ऐक्टिंग से पहले मॉडलिंग भी कर चुके हैं। अंकित ने बताया है कि मॉडलिंग की दुनिया में उन्हें भी कास्टिंग काउच का सामना करना पड़ा था। उन्होंने बताया है कि किस तरह उनसे न्यूड फोटो मांगे गए थे और कॉम्प्रोमाइज करने के लिए मजबूर किया गया।

टीवी ऐक्टर अंकित सिवाच ने साल 2017 में अपना ऐक्टिंग करियर शुरू किया था। इससे पहले अंकित 12 साल तक दिल्ली में मॉडलिंग कर चुके हैं। भले ही अंकित लंबे समय तक मॉडलिंग में रहे लेकिन उन्होंने इस प्रफेशन को छोड़ने का भी मन बनाया था। इसके पीछे के कारण के बारे में उन्होंने अब एक शॉकिंग खुलासा किया है। अंकित ने बताया है कि मॉडलिंग की दुनिया में क्या-क्या होता है।

## कास्टिंग काउच का सामना

अंकित ने बताया है कि उन्हें कास्टिंग काउच का सामना करना पड़ा था। उन्होंने कहा, मैंने मॉडलिंग की दुनिया देखने के बाद केवल 4 महीने बाद ही इसे छोड़ने का फैसला किया। मुझे अपने दिमाग से सोचने या बोलने की इजाजत नहीं थी। मैं एक गुड लुकिंग लड़का था जो अच्छे कपड़े पहनकर केवल तस्वीरें खिंचवाना चाहता था। अंकित ने बताया कि उनके होमटाउन मेरठ से दिल्ली आना उनके लिए चौंकाने वाला था। उन्होंने कहा, शर्मा हमेशा सोचता था कि सभी लोग अच्छे आदमी होते हैं। लेकिन जब आप कमजोर होते हैं तो हर कोई आपका फायदा उठाना चाहता है। आपको सभी लोग राक्षस जैसे लगने लगते हैं। आप इन राक्षसों को इग्नोर करना चाहते हैं लेकिन यह आपको चबाकर छोड़ देते हैं।



कास्टिंग काउच के बारे में बात करते हुए अंकित ने आगे बताया, मैंने मॉडलिंग के दौरान बहुत कुछ देखा है। कई बार ऐसे मौके आए कि मुझसे बगैर कपड़ों के तस्वीरें भेजने के लिए कहा गया। मुझसे ऐसी पार्टियों में आने के लिए कहा गया जिनका मेरे काम से कोई ताल्लुक नहीं था। यह एक तरह से हैरसमेंट था क्योंकि मैं पूरी तरह तैयार नहीं था। हालांकि फिर भी अंकित मानते हैं कि दिल्ली ने उन्हें मुंबई में स्ट्रगल के लिए काफी तैयार कर दिया था।

## सब कुछ छोड़ देना चाहता था

अंकित ने आगे बताया, ऐसा कई बार हुआ जब मैं परिस्थितियों से परेशान होकर सब कुछ छोड़ देना चाहता था। मैं अपनी तरफ से पूरी कोशिश कर सकता था लेकिन जब आप देखते हैं कि ये गिद्ध जैसे लोग आपको नौचने के लिए बैठे हुए हैं तो आपका रोने का मन करता है और आप वापस जाना चाहते हैं। मैं इसके कारण बहुत मानसिक तनाव से गुजरा हूँ। मैं रोया भी लेकिन फिर मैंने जाना कि यह ह्यूमन नेचर है कि जो ताकत में होता है वह दूसरे का शोषण करना चाहता है। यह हर इंडस्ट्री में होता है। आप ऐसे लोगों से बच नहीं सकते हैं। मुझे कई बार कॉम्प्रोमाइज करने के ऑफर मिले लेकिन यह काम के लिए नहीं बल्कि करियर बनाने के लिए था। मैं ऐसे बहुत सारे ऐक्टर्स का उदाहरण दे सकता हूँ। आपको लगता है कि बगैर कॉम्प्रोमाइज के भी बड़ा बना जा सकता है। लेकिन कोई किसी पर दबाव नहीं डालता है। हालांकि अंकित ने यह भी माना कि उनका कभी भी शारीरिक शोषण करने की कोशिश नहीं की गई है।

# 173 करोड़ है सोनम कपूर के दिल्ली वाले घर की कीमत

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस सोनम कपूर के घर जहां बच्चे की किलकारियां गुंजने वाली हैं और खुशियां आने वाली हैं। वहीं दूसरी तरफ उनके ससुराल में एक हादसा हो गया है। उनके दिल्ली वाले घर में चोरों ने संध लगा दी और करीब 2.4 करोड़ की जूलरी और कैश लेकर फरार हो गए। जब सोनम की दादी सास सरला आहूजा ने पुलिस स्टेशन में इसकी रिपोर्ट दर्ज कराई, तब खबर सामने आई। अब घर में काम करने वाले 35 नौकरों पर शक की तलवार लटक रही है और पुलिस मामले की जांच में जुट गई है, लेकिन जब आपको सोनम के दिल्ली वाले घर की कीमत पता चलेगी तो आपके होश उड़ जाएंगे!



सोनम कपूर का ससुराल दिल्ली में है। ये घर नहीं, बंगला है। मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो इस मेशन की कीमत 173 करोड़ है और राजधानी के सबसे पॉश इलाके में है। सोनम के हसबैंड आनंद आहूजा के पिता ने पृथ्वीराज रोड पर बना ये बंगला साल 2015 में खरीदा था। कीमत के साथ-साथ जब आपको इसका एरिया पता चलेगा तो दांतों तले उंगली दबा लेंगे। जी हां, बताया जा रहा है कि ये आलीशान बंगला 28 हजार 530 स्क्वियर फीट में फैला हुआ है। ये जिस आकार में बना हुआ है, उस वजह से इसे शेरमुखी बंगला भी कहते हैं। साल 2020 में जब देश में कोरोना वायरस फैला था, जब सोनम अपनी ससुराल में ही थीं। सब कुछ बंद होने की वजह से वो मुंबई नहीं जा पाई थीं। उस समय उन्होंने सोशल मीडिया पर घर के अंदर की कई फोटोज शेयर की थीं। सोनम का दिल्ली वाला बंगला बेहद लज्जुरियस है। बड़े-बड़े हवादार रूम, लज्जुरियस किचन, बड़ा गार्डन, बड़ी सी लाइब्रेरी। पूरे घर को इस तरह से डिजाइन किया गया है कि हर कमरे में धूप और हवा जाए। सोनम कपूर और आनंद आहूजा ने साल 2018 में शादी की थी। दोनों की शादी मुंबई में सिख रीति-रिवाज से हुई थी। आनंद दिल्ली के रहने वाले हैं और एक सफल बिजनेसमैन हैं। सोनम कपूर इस समय प्रेग्नेंट हैं। उन्होंने 21 मार्च को ही प्रेग्नेंसी की अनाउंसमेंट की। उन्होंने बेबी बंप फ्लॉन्ट करते हुए पति आनंद आहूजा के साथ फोटो शेयर की थी। सोनम कपूर फिलहाल फिल्मों से दूर हैं। हालांकि, वो सोशल मीडिया पर काफी ऐक्टिव हैं। उन्होंने हाल ही में बेबी बंप फ्लॉन्ट करते हुए फोटोशूट कराया था।